
Katastrální úřad pro Plzeňský kraj v návaznosti na

USNESENÍ VLÁDY ČESKÉ REPUBLIKY
ze dne 15. března 2020 č. 215
o přijetí krizového opatření
oznamuje

S účinností ode dne 16. března 2020 mají všechna katastrální pracoviště v územní působnosti Katastrálního úřadu pro Plzeňský kraj výrazně omezeny služby vyžadující přímý kontakt s veřejností. V neodkladných případech bude možné učinit návrh na vklad práv či jiné podání osobně pouze v pondělí a ve středu v době od 8 do 11 hodin. 
Po dobu omezení bude možné návrh na vklad práv i ostatní podání katastrálním úřadům činit prostřednictvím provozovatele poštovních služeb nebo elektronicky (e-mailem nebo prostřednictvím datových schránek). Účastníci řízení o vkladu budou v těchto případech vyzváni k úhradě správního poplatku, který lze uhradit převodem na účet. Podrobnosti o elektronických podáních a parametrech přijímaných datových zpráv zde: https://www.cuzk.cz/Katastr-nemovitosti/Zapisy-do-KN/Informace-o-elektronickem-podani.aspx . 
Poskytování údajů z katastru nemovitostí formou osobního kontaktu je do odvolání pozastaveno. Základní informace z katastru nemovitostí je možné získat rovněž elektronicky prostřednictvím aplikace Nahlížení do katastru nemovitostí https://nahlizenidokn.cuzk.cz/ . 
V této aplikaci je možné prostřednictvím e-shopu získat i úplný výpis z katastru nemovitostí v elektronické podobě bez nutnosti návštěvy katastrálního pracoviště. 
Naplánovaná ústní jednání budou přesunuta na období po ukončení krizového opatření. Katastrální úřad nebude až do odvolání provádět ústní jednání v terénu ani v budovách katastrálního úřadu a jeho pracovišť. 
V případě obecných dotazů týkajících se omezení souvisejících s omezením služeb úřadu se obracejte na telefon: 377 162 231 - JUDr. Pavel Heis
V případě dotazů na konkrétní řízení se obracejte na příslušnou úředně oprávněnou osobu,
telefon: 373 396 403

ředitel úřadu 
    Ing. Vladimír Grössl	       
V Plzni, dne 16. 3. 2020		
