Poděkování starosty obce

Vážení spoluobčané,
v současné době se nacházíme pro nás všechny ve velice zvláštní situaci, která v naší zemi a ve světě nemá obdoby. Z důvodu současného stavu je to vše trochu složitější, ale pevně věřím, že to všichni zvládneme! 
Za poslední dny jsem zaznamenal v našich obcích semknutost všech lidí. Ozvala se mi spousta žen s nabídkou pomoci ušití ochranných roušek. Tuto nezištnou pomoc jsem uvítal, protože je mezi námi spousta občanů, kteří si ochranné roušky sami udělat neumějí, nebo nemají rodinné příslušníky, aby jim s tímto pomohli. Chtěl bych všem ženám, které roušky darovaly Obecnímu úřadu moc poděkovat za tuto obrovskou pomoc! Darovaly nám bezmála 200 ks roušek, které byly rozdány občanům. Děkuji také všem ženám, které roušky ušily pro rodinu, známé, kamarády, sousedy, pro charitu či nemocnice. Roušky také ženy šily pro pečovatelskou službu Žihle, kde je pečovatelky rozdávají všem seniorům, které navštěvují, za což jim patří také poděkování.
Hlavní můj dík patří všem občanům, kteří poctivě dodržují veškerá doporučení a nařízení vlády, chovají se ohleduplně a zodpovědně, nevyvolávají paniku a zachovávají chladnou hlavu. Stejně tak našim učitelkám a rodičům, kteří spolupracují na výuce a vzdělávání dětí, což je jistě na dálku velice těžký úkol. Poděkování patří také všem prodavačkám COOP i soukromému sektoru.
Přesto všechno vidím a vážím si toho, že jste velmi disciplinovaní v dodržování mimořádných nařízení, nosíte ochranné prostředky, snažíte se omezit svůj pobyt na veřejných prostranstvích na minimum a přistupujete k celé situaci s respektem a vážností. Děkuji též mladotickým a chrášťovickým hasičům a jednotlivým občanům za nabídku pomoci. Někteří senioři začali využívat nabídku Obecního úřadu s pomocí nákupu potravin a léků. Neváhejte nás oslovit, jsme připraveni vám se vším pomoci. Na závěr vám všem přeji hlavně pevné zdraví, buďte na sebe opatrní a vnímejte vše, co se děje kolem vás, i malé drobnosti mohou pomoci někomu ve vašem okolí.
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